

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЦБС
г. Ленинск-Кузнецкий
Финанс. 2

№ 189 (19123)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
9
октября

2007 г.

Восход солнца 7.47
Заход солнца 18.45
Долгота дня 10.58



КОМИССИЯ К РАБОТЕ ПРИСТУПИЛА

Состоялось первое заседание территориальной избирательной комиссии, в повестке дня которого были актуальные вопросы подготовки предстоящих выборов.

Комиссия согласовала постановление администрации города об образовании на территории Ленинска-Кузнецкого 57 избирательных участков, а также решила образовать еще четыре так называемых закрытых участка в местах временного пребывания избирателей. Отмечалось, что вся текущая работа будет строиться в соответствии с календарным планом ме-

УЧАТСЯ БЫТЬ АКТИВНЫМИ

На днях состоялась выездная смена клуба молодого избирателя, который был создан молодежным парламентом города в преддверии выборов Государственной Думы.

Такой клуб необходим для широкого знакомства нашей молодежи с действующим избирательным законодательством. Поэтому он объединяет студентов, активистов общественных объединений, молодых специалистов предприятий, организаций и учреждений города. Первая выездная смена созданного клуба проходила на турбазе «Березка» под Беловым, где ее участники знакомились с основами законодательства о выборах, механизмами подготовки и продвижения законопроектов, принимали участие в дискуссиях и деловых играх. Предметом их рас-

ТРИ СТЕПЕНИ ЗАЩИТЫ

Коллективом монтажников ООО «Ремстрой» завершен нулевой цикл на строящемся жилом доме №1/1 по проспекту Кирова. Работы здесь выполняются по новым технологиям, с учетом особенностей места, климата, других факторов.

- Впервые, учитывая посадку грунтов, фундамент мы закладываем на железобетонной подушке, - говорит генеральный директор «Ремстроя» И.П.Перминов. - Поскольку не исключается опасность проникновения в жилое помещение метана, на дно котлована уложен дренажный трубопровод, который будет через вентиляционные

ПОКА НЕ В ШАХТУ

Будущие горные электромеханики группы 1 ГЭМ-6 горнотехнического колледжа вышли на практику.

Но пока не в шахту. У колледжа имеется учебный полигон, оснащенный горно-шахтным оборудованием. Здесь ребята наяву увидели машины, с которыми были знакомы до сих пор только на теоретических занятиях. Они учились включать механизмы, регулировать

ТЕПЛОТРАССА ЗАПУЩЕНА В РАБОТУ

В минувшую пятницу торжественно сдан в эксплуатацию важнейший объект из общегородской программы подготовки к наступающей зиме – теплотрасса от котельной шахты имени 7 Ноября до котельной № 21. На её открытии присутствовали заместитель губернатора области по жилищно-коммунальному комплексу А.Н.Наумов и глава города В.К.Ермаков, строители, заказчики.

Представитель областной администрации прежде всего отметил ставшую традиционной высокую организацию городскими властями предзимних работ в целом. Объемная модернизация крупных котельных и параллельное закрытие мелких, нерентабельных, обременительных для местного бюджета – вот магистральное направление деятельности ленинск-кузнецких коммунальных служб, выбранное ими несколько лет назад и по которому они идут последовательно, проявляя видный профессионализм, исполнительскую дисциплину. Накопленный здесь богатый опыт с успехом используется другими территориями Кузбасса.

Глава города В.К.Ермаков, в свою очередь, выразил благодарность специалистам генерального подрядчика строительства – ООО «Кемеровострой» и субподрядных организаций в лице ОАО «ККИТС», «Горэлектросеть», «Кузбастрой», ООО «ЖКХ Кемеровской области», «Гизол». Десятки высококвалифицированных рабочих и инженеров трудились сплоченно, не считаясь со временем. Обстоятельства подталкивали к тому, ведь на крупнейшем объекте надо было освоить более 80 миллионов рублей!

Поэтому те же кемеровчане сразу и однозначно исключили из своего вахтового графика выходные дни и на протяжении всего лета гармонично соединяли высокие темпы и качество всех работ. Так, скажем, использование ими специальной дефектоскопической аппаратуры позволило абсолютно исключить брак при сварке швов на трубопроводе. Можно быть уверенными, что он в течение многих лет будет поставлять потребителям надежное тепло безаварийно.

Строительство – ради той же эффективности производства – велись двумя фронтами. Первый включал в себя участок от существующего водовода до ПНС, второй – от станции до котельной № 21. В итоге проложена новая двухтрубная трасса в надземном исполнении общей протяженностью почти 2,4 километра. Изолированная пенополиуретаном, сверху дополнительно укрыта металлическим кожу-

хом. КПД такого покрытия составляет 99 процентов. Так что потери тепла при начавшейся эксплуатации трассы должны быть практически сведены к нулю.

Народившийся коммунальный комплекс включил в себя еще ряд объектов. Та же НПС, оборудованная шестью подкачивающими и подпиточными насосами, современной запорно-регулирующей аппаратурой, призвана контролировать режим давления теплоносителя в трубопроводе, не допускать порывов на нем. Новая комплектная трансформаторная подстанция обеспечит питанием все электрическое хозяйство трассы. Наконец, на месте ликвидированной нерентабельной котельной № 21 построен современный модуль под основной распределительный коллектор и пункт учета теплознегерии.

Вполне заслужено большая группа строителей получила из рук главы города денежные премии, благодарственные письма от областной и городской администраций. Уже по добре традиции награды за хорошую учебу и активную общественную работу были вручены наиболее отличившимся детям коммунальщиков.

Трудно переоценить социальную значимость сданного объекта, эксплуатация которого сулит ежегодный экономический эффект порядка пяти миллионов рублей. Он обеспечит надежным теплом обширный пришахтовый район. А в летний период – горячий водой, чего прежде не было. Наконец, благодаря вводу в строй теплотрассы в этом районе города закрыты сразу семь (!) маломощных, но изрядно чадивших «кочегарок» (в пяти из них оборудованы центральные тепловые пункты), что более чем благотворно скажется на здешней экологической обстановке.

В целом же запуск объекта такого масштаба можно считать настоящим прорывом в будущее. Небольшой шахтерский город наглядно доказал, что при заинтересованной поддержке областных властей способен решать самые сложные в техническом отношении задачи. А решив их, нацелившись на еще более ответственные.

Н. МАКСИМОВСКИЙ



Неплохими темпами ведёт строительство нового 10-этажного дома коллектив участка № 1 ОАО «ПКФ «Инвестшахтстрой».

Комплексная бригада, возглавляемая Геннадием Викторовичем Ширяевым, состоит из высококвалифицированных специалистов, умело ведущих монтажные работы.

На снимке (слева направо): монтажники Г.Н. Неверов, А.Т. Тихонов, А.Н. Македонский, В.Г. Ширяев и Ю.А. Лютц.

Фото М. НИКОНОВА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 1 по 5 октября (в тыс. руб.):

управлению образования – 1641 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 1116, на питание – 300, на проведение медосмотра – 45, на текущий ремонт – 130, на установку АПС – 50);

МУДО СДЮШОР – 216,4 (на зарплату – 212, на охрану учреждений – 4,4);

управлению здравоохранения – 948 (на зарплату – 223, на питание – 80, на ГСМ – 250, на медикаменты – 120, на охрану объектов – 40, на подготовку к зиме – 100, на ВДО – 50, для расчетов с центром гигиены – 70);

управлению культуры – 384,5 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 219, на подпись периодической печати – 50, на охрану объектов – 53,5, на приобретение стульев для ДК «Строитель» – 60, на запчасти – 15);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 183 (на зарплату – 113, на спортивные мероприятия – 20, на ремонтные работы – 50);

МУ ОК «Уголёк» – 198,9 (на оплату услуг по установке

бассейна);

УЗЗН – 69,3 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения города Ленинска-Кузнецкого»: на оказание материальной помощи – 50, на компенсацию за помывку в бане – 12,9, автослуги – 6,4);

СЦМ – 27 (по городской целевой программе «Молодёжь» на проведение выездной смены «Школа молодого избирателя»);

УВД – 160 (на ГСМ – 140, на коммунальные расходы – 20);

управлению ГОиЧС – 46 (на зарплату);

КУМИ – 326 (на зарплату – 126, на расходы – 50, на расходы по фонду управления муниципальной собственности: на приобретение пожарных гидрантов для ЗАО «Водоканал» – 150);

ТУ пос. Никитинского – 71 (на зарплату – 26, на приобретение овощей – 13, на оплату уличного освещения – 32);

городскому совету ветеранов – 34 (финансовая помощь);

городскому совету женщин – 18 (финансовая помощь);

Ленинск-Кузнецкому ГОО ветеранов – 8 (финансовая помощь);

ОООиВОГ – 17 (финансовая помощь);

Обществу Красного Креста – 30 (финансовая помощь);

МП «УКС» – 1000 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП УЕЗ ЖКУ – 900 (на расходы по содержанию жилья и благоустройству города).

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

T, °C По состоянию на 14 часов	Вторник, 9.10	Среда, 10.10	Четверг, 11.10	Пятница, 12.10	Суббота, 13.10
Облачность, осадки					
Давление, мм	758	760	756	753	751
T, °C	+ 1	+ 2	0	+ 3	+ 5
Влажность, %	79	61	93	81	87
Ветер, м/сек.	C 3	B 1	Ю-В 1	Ю-В 3	Ю-В 2

rs.su/MetOffice

Не рассталась со школой

Утро. Первое сентября 1985 года. К крыльцу школы № 13 подтягиваются мальчики и девочки. В руках у каждого ребёнка огромный букет цветов. Многие идут в школу в первый раз. Среди них и маленькая Оля Шубина.

Она перешагивает порог школы, идёт по коридору и оказывается в небольшом уютном классе на первом этаже. Столько незнакомых людей её окружает! Немножко страшно. Но страх перебивает волнение и огромное желание учиться. К Оле подойдёт добрая улыбчивая Нина Ивановна Кургина. Она и будет её первой учительницей. Нина Ивановна заворожила детей и их родителей добротой и спокойной требовательностью. Для Оли она стала воплощением идеального учителя.

Прошло три года. Повзрослевших детей класса, где училась Оля, встретил новый классный руководитель – Ирина Васильевна Шиловская. Она стала преподавать русский язык и литературу. Её мудрость и талант учителя позволили

найти самые заветные тропинки к сердцам своих учеников. Именно Ирина Васильевна помогла Оле утвердиться в выборе своей будущей профессии – стать учителем русского языка и литературы. С тех пор прошло пятнадцать лет.

Оля вновь переступает порог родной школы, но её уже называют Ольгой Александровной, и теперь она сама учит школьников русскому языку и литературе. Но ей уже совсем не страшно, ведь по-прежнему её окружают любимые учители, настоящие мастера своего дела, а теперь коллеги: Надежда Фёдоровна Растворцева, Миля Ивановна Зайцева, Людмила Александровна Терёхина, Вера Кузминична Филимонова.

О. КРУПНОВА.
Учитель русского языка и литературы школы № 13.

“МАСТЕРА” ДЕРЖАТ КЛАСС

Конференция, посвященная подведению итогов работы органа самоуправления под названием «Город мастеров» в предыдущем учебном году, прошла в ПУ-17. Бывший «мэр» «Города мастеров» Алексей Крафт (его нынче переизбрали в связи с тем, что он ушел на преддипломную практику) отчитался за то, что было сделано предыдущим «кабинетом министров». Руководители восьми профильных комитетов доложили собравшимся о своих достижениях. Учебный процесс осуществлялся без нарушений, общественная жизнь была ключом.

Новый состав «мэрии» наметил план работы на предстоящие два полугодия. Кстати, орган ученического самоуправления ПУ-17 считается одним из самых серьезных в области. Сейчас его возглавил Константин Шерин, учащийся 2-го курса по специальности «автомеханика».

Ребята, участвующие в работе «Города мастеров», учатся быть раскованными, толерантными, коммуникабельными. Они способны предложить свои услуги на рынке труда. И вообще, они учатся жить в коллективе, что в дальнейшем поможет им стать успешными в жизни.

В. СЕРГИЕНКО.

НАШИ – СНОВА ВПЕРЕДИ!

Победительницей вернулась с областного фестиваля команда юных инспекторов движения нашего города. Фестиваль под названием «Безопасное колесо-2007» проходил в селе Ашмарино Новокузнецкого района. Съехались команды со всех уголков Кузбасса. Борьба ожидалась нешуточная.

Целых одиннадцать этапов предстояло пройти «ЮИДовцам». Они показывали знание правил дорожного движения, дежурили на перекрестке, участвовали в велозафете, оказывали первую помощь «пострадавшим». Особенный восторг у ребят вызвали творческие конкурсы.

Ленинск-Кузнецкий на фестивале представляли юные инспекторы движения городского штаба «Лайф»: Владислав Смагин, Ксения Смирнова, Алексей Пыхьянов и Кристина Архипова. Все – учащиеся школы №20. За победу в творческом конкурсе бандеров команда награждена телевизором и грамотой. Владислав в личном первенстве отмечен благодарственным письмом.

Между прочим, ленинск-кузнецчане и в предыдущие годы не раз становились победителями в областных соревнованиях ЮИД. Не посрамили родной город и нынче.

Н. ЛУЗЯНИНА.

Методист Дворца творчества.

„Нелегальный мигрант“

Как уже сообщалось в газете, с 10 по 20 сентября в городе была проведена оперативно-профилактическая операция «Нелегальный мигрант». Указанное мероприятие проводилось сотрудниками УВД по городу Ленинскому-Кузнецкому совместно с сотрудниками отдела УФМС России по Кемеровской области.

В подготовительный период операции был проведен анализ складывающейся миграционной ситуации на территории обслуживания управления, подготовлена информация о предприятиях и физических лицах, привлекающих и использующих иностранную рабочую силу, списки иностранных граждан, получивших разрешение на осуществление трудовой деятельности на предприятиях города. Проведены тщательные инструктажи всего личного состава, задействованного в мероприятии, определены конкретные задачи, формы контроля, меры безопасности и обеспечения законности.

В течение проведения мероприятия было проверено 56 работодателей, в том числе, 37 - в сфере торговли и 19 - в сфере строительства. Проверено 59 иностранных работников, 70 мест проживания иностранных граждан.

Выявлено и привлечено к административной ответственности 53 человека. В том числе 33 - за нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания (проживания) в Российской Федерации (ст. 18.8. К РФ об АП).

За нарушение правил привлечения и использования в Российской Федерации иностранных работников либо осуществление иностранными работниками трудовой деятельности в Российской Федерации без разрешения на работу (ст. 18.10. К РФ об АП) - 13.

В отношении одного гражданина Югославии Федеральным судом города Ленинска-Кузнецкого принятное решение об административном выворении за пределы Российской Федерации с содержанием в приемнике -распределителе УВД по городу Кемерово до исполнения суда.

Наложено штрафов на сумму 80 тысяч рублей, взыскано штрафов на сумму 62 тысячи рублей.

Пресс-центр УВД по городу Ленинскому-Кузнецкому.



НЕ ЖГИТЕ ЛИСТВУ!

Экологи города, области, страны и всего мира выступают за полный запрет сжигания листвы и различного бытового мусора.

Не секрет, что ежегодно весной и осенью повсеместно сжигаются мусорные накопления. Вот и сейчас мы видим, как повсюду дымят костры из опавшей листвы. Вместе с ней в костер попадают пластиковые бутылки, полиэтиленовые пакеты и прочие отходы, от сжигания которых образуется опасный газ диоксин, вредно влияющий на здоровье людей. Причем он подолгу сохраняется в воздухе, которым все мы дышим.

Надо помнить: разжигая костры из листвы и мусора, мыносим непоправимый вред своему здоровью и здоровью окружающих, а также создаем реальную угрозу возникновения пожаров. Листву надо компостировать, закапывать ее в землю: тем самым создается плодородный слой почвы – перегной. Так что давайте работать на пользу, а не во вред самим себе и природе.

О. КОЛОСНИЦЫНА.
Методист Дворца творчества.

Совместными усилиями

В школе № 2 состоялось совещание уполномоченных по правам участников образовательного процесса школ города совместно с сотрудниками прокуратуры, УВД города, службы госнаркоконтроля.

В совещании приняли участие более 35 человек. Среди основных вопросов обсуждались изменения в новом законодательстве в связи с обязательным средним общим образованием. Были рассмотрены темы лекций по правовому воспитанию, которые будут проводить уполномоченные по правам участни-

ков образовательного процесса, сотрудники прокуратуры, УВД города, службы госнаркоконтроля для учащихся девятых классов. На совещании утвержден график, темы выступлений, проведено закрепление представителей данных структур за образовательными учреждениями.

Н. БАЛОВА.

Наши семьи – это наши мамы, папы, мы, их дети; некоторые живут с бабушками и дедушками. А кто еще члены нашей семьи? Наши домашние питомцы: пушистые кошки, сторожевые собаки, пестрые попугайчики, хомячки. Согласитесь, эти миленькие зверюшки с пребыванием в нашем доме становятся родными.

Больше всего к питомцам привязываются дети. Это для них – как своеобразная мягкая игрушка, только живая, которая требует ухода и заботы.

Хорошо, если животные живут у хороших хозяев. Они самые счастливые на свете, и им не понять, о чем думают уличные.

Когда мне исполнился годик, папа на день рождения подарил маленькую кошечку, которую назвали Сюзанна. Сейчас мне уже 14 лет, а это значит, что Сюзаньке тринацать. Я успела привыкнуть к этому маленькому пушистому созданию.

Каждый раз, когда я возвращаюсь домой, она трется об мои ноги, как бы желая сказать: «Здравствуй, Алина!.. Сюзя у меня игривая и озорная, любит залезть на стол, пока никто не видит, и уткнуть что-нибудь вкусное.

Но однажды кошка стала не такая, как всегда. Она старалась скрыться от людских глаз. Дело в том, что, как это свойственно и животным и людям, Сюзанна заболела.

Работники ветеринарной лечебницы советуют в таких случаях сразу же обращаться к ним. При любой мелочи. Не нужно ждать, пока животное сильно расхворается. Так поступили и мы.

Должна предупредить, что больница сменила свое место расположение. На сегодняшний день она находится по адресу: улица Рылеева, 29 (3-й Дачный).

Располагается больница в немалом здании, где работает очень дружный коллектив. Это: заведующая отделением Зинаида Васильевна Зимина, фельдшера Ольга Владимировна Бадун, Инна Сергеевна Королева, Анастасия Олеговна Ляшенко и практиканта Евгения Андреевна Самарская.

ПРИРУЧИЛИ? Так будем в ответе!

Рабочий день начинается в 9.00. И отдыхать медикам не приходится. И оказывают помощь животным не только потому, что это их работа, а просто искренне жалеют.

- Да они, как дети, к ним особый подход нужен, - уверяют «живой политики».

Когда больного приводят лечиться, он ни в какую не желает подпускать к себе людей. Бывает и такое, что даже на родных хозяев кидается. А докторам все напоминч. Кажется, они обладают какой-то магической силой: довольно часто, только подойдут к хвостатому пациенту, тот уже тишина воды. А секрет заключается в следующем: медики никогда не показывают зверю, что они его боятся, даже если это так есть. По их утверждениям, если большой поймет, что нам страшно, он не дастся в руки.

Здесь приходилось сталкиваться с разными болезнями, и из любой ситуации они находили выход. Назначали нужное лечение, выписывали витамины, лекарства – в общем, все, чтобы пациента полегчало.

Некоторые недуги получили очень интересные названия, к примеру, «новогодняя болезнь». Дело в том, что по традиции в Новый год наряжают елку. Ленточки мишурь отличаются ярким цветом. Соответственно, котикам становится интересно попробовать ее на вкус. Мишуря падает в кишечник, что очень вредно для организма.

Приходилось лечить и рыбок, у них наблюдалась плавниковая болезнь.

Черепашек тоже привозили в лечебницу. Как известно, зимой эти животные спят. И почему-то владельцы посчитали, что кормить зимой их не обязательно. В связи с этим черепашки не могут проснуться. Врачи делают специальные уколы, после которых сони вновь открывают глазки.

Некоторые люди держат в одном доме разных животных, и частенько эти любимицы не ладят между собой. К примеру, кошка и попугай. Был случай: кошка прогустила крыло птичке. Хозяева, не теряя ни минуты, пришли в ветеринарную лечебницу. Хорошо еще, что травма оказалась несильной. Перелома не было, крыльышко, хоть и побаливало, но осталось целым. Так что все закончилось хорошо, прямо как в сказке!

Многие заводят маленьких собачек-пекинесов. Хозяева почему-то любят кормить этих милых созданий сладкими вещами и забывают, что другая, основная пища тоже необходима. И поэтому возникают большие проблемы.

Нашим ветеринарам приходилось помогать и крупным животным, к примеру, коровам. Одна коровка не могла самостоятельно родить. И поэтому они выступали в роли акушеров.

Есть в больнице свои общие любимицы: Мурка и Вася. Когда-то они были бездомными котятами. А потом нечаянно забрали в это здание. Мурка живет здесь уже одиннадцать лет, а Вася поменьше – пять. За это время Мурка и Вася для врачей стали почти родными.

Хорошо, что этих бездомных котят приютили работники ветеринарной больницы. А сколько таких бедолаг осталось мерзнуть под забором! Что на помойке найдут, тем и живут.

Но все равно в сердце собаки или кошки остается надежда, что найдется человек, который возьмет его к себе домой и приголубит.

Алина ТАРАСОВА.
Учащаяся гимназии № 12.

НА ПОЛЕ БУДУЩИХ ПОБЕД

Настоящим событием в спортивной жизни города стало открытие в первом микрорайоне мини-футбольного корта с искусственным покрытием. На торжественном мероприятии, имеющем историческое значение в плане развития массового спорта, присутствовали глава города Валерий Константинович Ермаков, члены Всероссийской партии «Единая Россия» Евгений Викторович Никитин - директор ООО «Кузбасская транспортная компания», Нейла Махмутова Попова - директор ГОУ «Профессиональное училище № 14», а также члены спортивных клубов города.

До недавнего времени о наличии таких спортивных площадок юные футболисты могли только мечтать. И речь тут даже не о городе – областные футбольные клубы также не имели профессионально подготовленных кортов. О возможности перемен заговорили, когда весной 2005 года Российской футбольный союз выступил с инициативой создания национального инвестиционного проекта «Подари детям стадион». Инициатива была поддержана Президентом РФ В. В. Путиным. Не так давно подобные корты появились в Кемерове и Новокузнецке. Оказалось, что в соответствии с предъявляемыми требованиями, стать участником проекта не так-то просто. Но благодаря поддержке спорта и здорового образа жизни со стороны главы города В. К. Ермакова наш город стал привлекательным для инвесторов.

– Сегодня у нас неординарное событие, – отметил в своем выступлении В. К. Ермаков. – Оно стало возможным благодаря тому, что Российской футбольный союз, выполняя национальный инвестиционный проект «Подари детям стадион», выделил безвозмездно искусственное покрытие для создания футбольного поля в нашем городе. С самого начала не очень верилось, что нам посчастливится иметь такое поле. Сегодня давняя мечта стала реальностью. Я думаю, что вам здесь будет комфортно. И, наверное, это будет способствовать развитию футбола в нашем городе, а вы, юные футболисты, подрастая, станете серьезной командой, отстаивающей спортивную честь не только города, но и страны.

В заключение выступления Валерий Константинович вручил благодарственные листы администрации города за большой вклад в



развитие детского спорта, а также за помощь в подготовке к открытию корта Е. В. Никитину, директору ООО «Кузбасская транспортная компания», Н. М. Поповой, директору ГОУ «Профессиональное училище № 14», В. Н. Сапогову, директору спортивного объединения «Дом спорта» ДЮСШ. А для воспитанников отделения футбола детской юношеской спортивной школы в подарок от администрации спортивный инвентарь – мячи.

Поздравил присутствующих с праздником и член политсовета ленинск-кузнецкого отделения Всероссийской партии «Единая Россия» Е. А. Артемов.

С ответным словом выступил воспитанник отделения футбола ДЮСШ Сергей Пархачев:

– Воспитанники спортивной школы не только благодаря всем, кто участвовал в строительстве корта, но и заверяют, что мы будем беречь корт и тренироваться так, чтобы в будущем добиться весомых успехов в спорте.

И это обещание, наверное, подкрепится реальными результатами в ближайшем будущем. Ведь город на футбольные дарования, к чести сказать, просто богат. Имена наладящих Саша Печеркина, Игоря Дорофеева, полузащитников Сережи Гладких, Алеши Сапрыкина, Ромы Болотникова и защитников Саша Яковлева, Марка Назарова и Саша Пушкина у всех на слуху, а им по 11 – 17 лет. Их спортивные достижения тем более, что мальчикам и их тренерам до сих пор приходилось заниматься... любимым спортом в непростых условиях

ях. В городе не было качественных полей, а те, на которых проводились тренировки (у школы № 1 и Дома спорта), отсыпанные шлаком, нельзя назвать пределом мечтаний.

Строительство нового футбольного корта потребовало немало затрат. На эти цели из городского бюджета было выделено 1 миллион 138 тысяч рублей. Работы по строительству площадки выполнялись ООО «Дорожник» быстро и качественно.

Помимо строительства корта, в настоящее время ведутся работы по реконструкции теплицы, расположенной в непосредственной близости, под раздевалки для футболистов. На проведение этих работ из местного бюджета выделено 300 тысяч рублей, а все работы по реконструкции выполняются силами работников спортивных сооружений. Параллельно ведется благоустройство территории вокруг площадки.

Главное достоинство в том, что корт расположен в густонаселенном районе города. Заниматься здесь будут около 200 детей, занятия будут проводить три тренера. Помимо проведения учебно-тренировочных занятий, корт станет основным местом проведения соревнований.

Бот и в день открытия на футбольном поле прошли первые соревнования: перед началом мероприятия турнир по мини-футболу среди детей 1996 – 1997 годов рождения, где победителем стала команда «Звезда». А по завершении мероприятия состоялся турнир по мини-футболу, посвященный открытию футбольного корта, среди команд коллектива физической культуры «Коммунальщик», «Кировец», «Комсомолец» и команды ЛКГК.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.
На снимках: во время открытия; первый матч.
Фото М. НИКОНОВА.

Вестник ГИБДД

За девять месяцев текущего года в городе зарегистрировано 116 дорожно-транспортных происшествий, в которых 10 человек погибли, в том числе 2 ребенка, и 160 человек травмированы, в том числе 20 детей. Эти показатели примерно равны аналогичному периоду прошлого года.

К основным причинам ДТП можно отнести нарушение правил проезда пешеходных переходов – 28, превышение установленной скорости – 21, нарушение правил пешеходами – 26. По вине водителей совершили 94 автотройки, в том числе 12 – по вине водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД выявлено 47 024 нарушения ПДД, в том числе 10 143 – среди пешеходов. 1104 водителя отстранены от управления транспортными средствами, так как они находились в состоянии опьянения. Выезд на полосу встречного движения допустили 642 водителя. Несоблюдение скоростного режима отмечено в 18 350 случаях. Без права управления транспортным средством были 1083 человека.

Отдел ГИБДД обращается ко всем участникам дорожного движения с напоминанием о необходимости соблюдения элементарных правил безопасного поведения на дороге.

Д. АНУФРИЕВ.

Ст. инспектор по пропаганде.

АФИША НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

8 – 17 октября

Премьера боевика «Код апокалипсиса». В главных ролях – Анастасия Заворотнюк, Венсан Перес, Владимир Меньшов, Оскар Кучера, Алексей Серебряков. (8–10 октября: 15 час., стоимость билета – 100 руб.; 17, 21 час – 120 руб. 11–14 октября: 13.30 – 100 руб.; 18 час. – 120 руб.).

11–17 октября

Новый фильм Никиты Михалкова «12». (11–14 октября: 17.30 – 120 руб. 15–17 октября: 11 час. – 60 руб.; 15.30 – 100 руб.; 20 час. – 120 руб.).

Добро пожаловать в наш кинотеатр!

Телефон 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Викторина «Эти забавные животные» – 8 октября в 11 часов, филиал № 8.

Поэтический час «Рябиновые гроздья» (к 115-летию М. Цветаевой) – 8 октября в 13 часов, филиал № 6.

Литературный час «Болью и счастьем пронзённая жизнь» – 8 октября в 14.20, филиал № 5.

Литературный вечер «Звали меня Марина» – 12 октября в 15 часов, филиал № 14.

Праздник этикета «Умники и умницы» – 10 октября в 13 часов, ЦГБ имени Крупской.

Карусель стихов «Необыкновенные книги обыкновенного человека» – 14 октября в 11 часов, центральная детская библиотека..

Литературные встречи «Писатели и поэты земли Кузнецкой» – 15 октября в 10.30, филиал № 8.

От Белокурихи до Португалии

В г. Белокуриха Алтайского края прошёл III межрегиональный турнир по кикбоксингу, посвящённый памяти известного тренера тамошней ДЮСШ Бориса Ахмедова. В нём приняли участие 150 спортсменов из восьми регионов Сибири.

В состав сборной Кузбасса входили – надо отметить, традиционно, – и воспитанники тренера Виктора Алёшина, одновременно защищавшие честь Ленинска-Кузнецкого и родного муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «ДЮСШ» (Дом спорта).

Вновь продемонстрировали они свой высокий класс, завоевав наибольшее число на-

трад, причём самого высокого достоинства.

Так, первые места в весовых категориях до 31 и 81 килограмма, а также до 67 и 75 килограммов заняли Стас Редаев, Антон Воробьев, Артак Оганесян и Нарек Багдасарян. Серебряные медали добыты для команды Артура Оганесяна (вес 54 кг), Севак Ваганян (51 кг) и Евгений Ефимов (71 кг). Мужественно сражался на ринге и 12-летний

Артём Идрисов, сумев завоевать вполне почётную «бронзу». Особо стоит отметить Артака Оганесяна, на столь представительном турнире он получил приз «За лучшую технику».

С 22 октября по 3 ноября в Москве сборная России по кикбоксингу проведёт учебно-тренировочные сборы, к которым привлечены тот же Артак и Нарек Багдасарян. Опекать их там будет их любимый тренер. А 4 ноября Виктор Алёшин полетит с ними в далёкую Португалию на Первенство Европы среди юниоров. Настрой у опытных турнирных бойцов и наставника – только на победу. На меньшее размениваться они не привыкли.

Н. ВЕРЕСК.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого информирует, что комиссии по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 31.08.2007 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, ориентировочная площадь):

1. Размещение торгового киоска в районе жилого дома по пер. Керченскому, 3, запрашиваемая площадь 6 кв.м.

2. Строительство АЗС в районе перекрёстка ул. Суворова и ул. 7 Ноября (для переноса существующей АЗС в связи со строительством шести 8-квартирных жилых домов в районе школы № 42), запрашиваемая площадь 1300 кв.м.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб. № 407, 409, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29.

Коллектив ОАО ПО «Сибирь-Уголь» выражает искреннее соболезнование Владимиру Ивановичу Мартыненко в связи с кончиной его отца

МАРТЫНЕНКО Ивана Корнеевича

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 8.10.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 2320
Цена в розницу – договорная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915. Тираж 5640

652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:

gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.